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EXCMO. AYUNTAMIENTO

DE BAEZA (Jaén)

  Secretaría General 

ACTA Sesión Plenaria Extraordinaria  2-noviembre-2011

ACTA DE   LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 2 DE NOVIEMBRE DE 2011.- 

SRES. ASISTENTES:

PRESIDENTE:

- LEOCADIO MARÍN RODRÍGUEZ

CONSEJALES:

PSOE:

2- Mª DOLORES MARÍN TORRES 

3- BARTOLOME CRUZ SÁNCHEZ 


4- JUANA RUIZ ORTEGA

5- BEATRIZ  MARTÍN RODRÍGUEZ

6- RODRIGO CHECA LORITE.

7-CARMEN SALAZAR SÁCHEZ.

8-MARÍA ORTEGA ORTEGA.

P.P.:

 1- JAVIER CALVENTE GALLEGO

2- ANDRÉS BLÁZQUEZ LECHUGA

3- ANTONIA MARTÍNEZ MURILLO

4- MARCIAL SALCEDO GARCÍA

5-TRINIDAD RUS MOLINA

6- ANTONIO MORA GALIANO

7- ÁNGEL LUIS CHICHARRO CHAMORRO

8- ROSA MARÍA CÓZAR GARCÍA
IULV-CA: 

1-JOSE MANUEL TENORIO ESCRIBANO;

SECRETARIO: D. VÍCTOR CASTILLA PENALVA
 CONCEJALES AUSENTES: 

En la Ciudad de Baeza (Jaén), siendo las 18 horas del día 2 de noviembre  de dos mil once, se reúnen en el Salón de Plenos de la sede del Ayuntamiento, sita en el Pasaje Cardenal Benavides, s/n, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde del Ayuntamiento, los señores Concejales de la Corporación que más arriba se indican, al objeto de celebrar en 1ª Convocatoria la sesión extraordinaria señalada para este día y para la cual han sido convocados previamente.


Preside el Sr. Alcalde, D. Leocadio Marín Rodríguez, encontrándose asistido del Secretario General  de la Corporación que da fé del acto.


Una vez comprobado que existe quórum por parte del secretario, se declara abierto el acto por el Sr. Alcalde, procediéndose a examinar los asuntos que integran el

ORDEN DEL DIA
PUNTO PRIMERO Y ÚNICO.- SITUACIÓN ACUTAL Y FUTURO DE LA EMPRESA OLÍCOLA JAÉN S.A. DE BAEZA.

El Sr. D. Javier Calvente Gallego hace la siguiente exposición verbal de la propuesta, no constando propuesta escrita:
Comienza indicando que el objetivo de la convocatoria es la constitución de una comisión, compuesta por representantes de todos los grupos políticos y por un representante legal que designe la empresa, todo ello con la finalidad del traslado de la empresa, en el menor tiempo posible, buscando un nuevo emplazamiento para ubicar las instalaciones y financiación para ello.

Justifica la convocatoria de este pleno por la mayoría dada en las urnas al grupo popular para gobernar, aunque incide en que truncada por circunstancias legales y por los usos hechos por la oposición utilizando, según pone de manifiesto:”determinados pactos”, que no concretan.

Advierte que su preocupación por Oleícola Jaén no es nueva sino que también fue una prioridad en la legislatura en que el grupo popular gobernó. Continúa calificando la actitud del grupo socialista de cacicada, considerando que ante la campaña de recogida de aceituna nos enfrentamos a que la actividad se amplíe a todo el año, considerando que el problema se ha enquistado, avocando a una situación sin salida las actitudes personales tomadas y acusando al Sr. Leocadio Marín de utilizar los recursos públicos como revancha contra personas y de judicializar la vida política, que podría derivar en una responsabilidad patrimonial. Acusa también al Sr. Leocadio Marín, que ante la situación de crisis, ha provocado en Baeza 2235 demandantes de empleo; de haber amenazado a trabajadores del servicio de la limpieza de no trabajar en el Ayuntamiento mientras que él fuese Alcalde; de que haya disminuido el número de guardias que vienen a la Academia de la Guardia Civil; de Frioconfit…
-- El Pleno de la Corporación:

En primera votación por 8 votos a  favor -del P.P.- y 8 votos en contra-del PSOE- y 1 abstención de IULV-CA;

En segunda votación por  8 votos a  favor -del P.P.- y 8 votos en contra-del PSOE- y 1 abstención de IULV-CA;

Y en virtud del artículo 21.1.c de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local se decide el empate con el voto de calidad del Alcalde, RECHAZÓ el siguiente ACUERDO:
PRIMERO.- La constitución de Comisión en la que estén representados los tres grupos políticos y la empresa con  un representante.
SEGUNDO.- Que no haya merma en los trabajadores de la empresa.

TERCERO.- Desistir en procedimientos judiciales.

CUARTO.- Proceder al desprecinto de las instalaciones precintadas a la empresa.

--En este punto se generó el siguiente debate:

-D.  José Manuel Tenorio Escribano, concejal de IULV-CA., defiende su postura y comienza indicando el observar contracción entre la pretensión del partido popular y lo dicho por el  Sr. Javier con actitud en contra del grupo socialista y de izquierda unida (marionetas, pacto de traidores…).
Continúa manifestando la coherencia siempre mantenida por izquierda unida con respecto a los acontecimientos de Oleícola Jaén, pues siempre han defendido a los trabajadores, poniendo de manifiesto que hace trece meses ya presentaron moción pidiendo lo mismo que ahora, que se ha preguntado mucho en los Plenos, e incluso en el último pleno se solicitó la misma reunión que ahora se está pidiendo.
Incide en que el pleno lo considera una parafernalia, con actitud revanchista hacia el PSOE  e IULV-CA, pues indica que mientras no participe el interesado no se puede resolver nada, y que menos se puede resolver, cuando todo son insultos y menosprecios lanzados por el partido popular, pone de manifiesto que con rencillas entre los tres grupos no se llegará a nada, pidiendo pues dejar de lado esta forma de actuar y conseguir la intervención de un mediador que desenquiste el problema, considerando todo lo demás como “pantomimas”. También sigue manifestando, en congruencia con estas declaraciones, que la finalidad con la que se ha convocado el pleno, la de crear una comisión,  se podía haber llevado a cabo mediante una reunión de portavoces, y que desde después de las elecciones la actitud de izquierda unida ha sido siempre la de proponer reuniones y que la postura del grupo popular con esta propuesta es la de copiar lo que siempre ha dicho izquierda unida, afirmando que es el P.P. el que ha cambiado el discurso.
- El Sr. Alcalde, D.  Leocadio Marín Rodríguez,  defiende la postura del grupo socialista y comienza evidenciando no considerar una casualidad el que poco tiempo después de haber recibido sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Granada fallando a favor del Ayuntamiento y en contra de eliminar la medidas cautelares, el partido popular presente petición para convocatoria de pleno extraordinario. Que se trata de una “farsa” en el momento que se está sustanciando la sentencia del contencioso administrativo en Jaén. Y añade: “se está grabando este pleno y lo que aquí digamos puede ser utilizado por la empresa en contra de este Ayuntamiento”.
De la misma manera evidencia también el haber pecado de iluso pensando haber podido solucionar el problema, a lo cual indica haber dedicado mucho esfuerzo y dedicación intentando hacerlo por la situación de veintiocho trabajadores, y además de solucionar el problema para la empresa y para los ciudadanos.

Continúa poniendo de manifiesto una situación contradictoria del partido popular comentando que dos meses antes de irse del gobierno firmó acuerdo para traslado en los siguientes cuatro años, es decir hasta el 2011, y  aconsejando comprar unos terrenos en zona BIC, y que ahora cuando hay una posible solución del contencioso administrativo se traiga a pleno para ir en contra del Ayuntamiento y a favor del empresario, y aclara que el Ayuntamiento en todo momento acatará la sentencia que recaiga y acepta públicamente que se cree una comisión y que se dialogue todo lo que se considere oportuno, aunque no cree, aunque sí lo desee, que en unos días se llegue a un acuerdo, cuando después de once años se siga pidiendo diálogo.
Lamenta que finalmente no haya habido acuerdo y no se llegase a buen fin, considerando que la voluntad de la empresa es quedarse, pero que si es así debe quedarse de forma que cumpla la legalidad, considerando que no se le puede pedir al Ayuntamiento que vaya en contra de la ley.

Finalmente manifiesta rotundamente la postura a favor de buscar sitio, de buscar financiación, aunque reconoce que ahora la situación es más difícil, y sí a favor de intentar que el empresario se pueda ir sin perjuicio para él, ni para los trabajadores.

Contesta al partido popular indicándole que: en la actualidad hay un proceso que es responsabilidad de quien pone el contencioso-administrativo; que Oleícola Jaén hace una petición al Juzgado de Jaén pidiendo una serie de medidas cautelares que no se le conceden por lo que se va a Granada; contestando a la acusación de “cacicada” indica que en 2013, con respecto a la UNESCO, cuando vengan a evaluar, se pregunta qué pasará pues se estará incumpliendo el compromiso adquirido con respecto a riesgo de contaminación ambiental; y también afirma que se han dado oportunidades a la empresa.
-D. Javier Calvente Gallego, concejal de la coalición P.P.,  en sus intervenciones:
A IULV-CA le advierte de estar manteniendo una postura contraria a la que ha ido proponiendo este grupo a lo largo de legislatura, acusándolo personalmente de ser una marioneta de unos y otros, inoperante y de ir perjudicando a los ciudadanos, indicándole que ahora podría votar a favor de esta propuesta que sí que coincide con lo que izquierda unida ha ido proponiendo, y así aceptar que el Pleno es el órgano de mayor decisión que es lo que este grupo siempre ha querido, cuando ahora ha manifestado lo contrario, es decir, que el Pleno no puede resolver. Que en enero pedían que el candidato fuese otro y ahora en la investidura hacen otra cosa. Si la prioridad de izquierda unida era el traslado con su aptitud se va a demorar la solución. Finalmente le advierte que el PSOE se la va a jugar, considerando que el Sr. Leocadio sigue en su actitud por tener como complejo que le han tomado el pelo y que el Ayuntamiento de Baeza tiene ahora que apechugar.
Al PSOE lo acusa de haber creado alarma social, al haber dicho una mentira, en el sentido que ”peligraba la declaración de Patrimonio por temas medioambientales”, poniendo de manifiesto el considerar una cacicada el haber hecho creer que la actividad de la empresa va en contra de las personas y el medio ambiente. También acusa al Alcalde de manipulador y de mentiroso, indicando que el partido popular nunca ha aconsejado a la empresa de comprar terrenos a nadie, aclarando que eso ocurrió en la época en la que era Alcalde Eusebio Ortega. También observa falta de cumplimiento en lo dicho en una entrevista que dio en octubre donde ponía de manifiesto el Alcalde la celeridad que se reconocía el PSOE e IU, no observando la misma al tener que esperar la resolución judicial.
Justifica también su petición de desprecinto, indicando considerarlo legal al no haber existido pronunciamiento expreso en la sentencia sobre este tema.

Finalmente pone de manifiesto que el único objetivo de este Pleno es que se traslade la empresa Oleícola Jaén en el menor tiempo posible, para lo que considera necesario crear la comisión que se propone para hacer un plan con la finalidad de encontrar la ubicación adecuada, agilizando trámites, buscando financiación de otras administraciones y actuando para ello el Ayuntamiento de mediador. Considerando que para ello se debe de desistir de los procedimientos judiciales y proceder al desprecinto, con lo que se conseguiría beneficiar a los ciudadanos dejando de molestar así durante trescientos sesenta días con orujo ya fermentado y beneficiando así también a los trabajadores. Observando, para concluir, que el “pacto de traidores encubierto” obliga al partido popular a convocar plenos extraordinarios, para representar así los intereses de los ciudadanos.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el  Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión siendo las diecinueve horas y cincuenta y un minutos, extendiendo de ella la presente acta que es autorizada con la firma del Sr. Presidente y del Sr. Secretario.


EL  PRESIDENTE                                                                    EL SECRETARIO 
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