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EXCMO. AYUNTAMIENTO

DE BAEZA (Jaén)
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ACTA DE   LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DÍA 27 DE ABRIL DE 2011.- 

SRES. ASISTENTES:

PRESIDENTE:

- MARÍN RODRÍGUEZ, LEOCADIO

CONCEJALES:

PSOE:

- FERNÁNDEZ GALIANO, JOSÉ MARÍA;

- MARÍN TORRES, Mª DOLORES;

- BERBEL SÁNCHEZ, BERNARDO PEDRO;

- RUIZ ORTEGA, JUANA;

- CRUZ SÁNCHEZ, BARTOLOME;

 - FERNÁNDEZ RASCÓN, MANUEL;

 - MARTÍN RODRÍGUEZ, BEATRIZ;

 - SÁNCHEZ MORENO, GINÉS;

Coalición: P.P.-B.I

- CALVENTE GALLEGO, JAVIER;

- BLÁZQUEZ LECHUGA, ANDRÉS;

- MARTÍNEZ MURILLO, ANTONIA;

- MORA GALIANO, ANTONIO;

- RUS MOLINA, TRINIDAD;

- CHICHARRO CHAMORRO, ÁNGEL LUIS;

SECRETARIO: D. VÍCTOR CASTILLA PENALVA
 CONCEJALES AUSENTES: 
-IU.CA.: 

ORTEGA RUIZ, ANTONIO;

-Coalición: P.P.-B.I

CABRERA RENTERO, PEDRO JAVIER


En la Ciudad de Baeza (Jaén), siendo las nueve horas del día veintisiete de abril  de dos mil once, se reúnen en el Salón de Juntas del Ayuntamiento, C/Cipriano Alhambra, 18, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde del Ayuntamiento, los señores Concejales de la Corporación que más arriba se indican, al objeto de celebrar en 1ª Convocatoria la sesión ordinaria señalada para este día y para la cual han sido convocados previamente.


Preside el Sr. Alcalde, D. Leocadio Marín Rodríguez, encontrándose asistido del Secretario General  de la Corporación que da fé del acto.


Una vez comprobado que existe quórum por parte del secretario, se declara abierto el acto por el Sr. Alcalde, procediéndose a examinar los asuntos que integran el

ORDEN DEL DIA
1º- Elección de los miembros de las mesas electorales.

Por la presidencia se inicia la sesión para efectuar el sorteo que con motivo de las Elecciones Locales a celebrar el día 22 de mayo de 2011, se debe llevar a cabo para determinar los componentes de las veinticuatro mesas electorales del municipio de Baeza.

Mediante programa informático enviado por la Oficina del Censo Electoral, se lleva a cabo el mismo con el resultado de un presidente/a titular y dos suplentes, un primer vocal titular y dos suplentes, y un segundo vocal titular y dos suplentes, para las veinticuatro mesas, que figura como Anexo a la presente acta para su remisión correspondiente al Sr. Presidente de la Junta Electoral de Zona de Baeza.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por el  Sr. Alcalde-Presidente se levanta la sesión siendo las nueve horas y treinta y cinco minutos, extendiendo de ella la presente acta que es autorizada con la firma del Sr. Presidente y del Sr. Secretario.


EL  PRESIDENTE                                                                    EL SECRETARIO 
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